MBOY «Komcomornbckass COLL»
Tambo0eckul patioH Tamboeckasi obs1acmb

Teopema Bueta

Anzebpa 8knacc

[lodzomosurna yyumerns MamemMamuku

CemeHosa Hamanbsa HukonaesHa ﬁ




2
3x2-5x+2=0 | 3 | © | 2| S| 1
122 +7x+1=0| 12 | 7 | 1 _% _%
14x2-5x-1=0 | 14 | -5 | -1 _; %

_

x2+6x+8=0 6 8 -4 -2
x2+x-90=0 1 -90 [ -10 9
x2-10x-24=0 -10 | -24 -2 12




[lpobnema

PelunTte ypaBHeHUE

x?—2013x +2012=0




YpaBHEeHHE BUA ax?+bx +c=0
Ha3BIBACTCH ... YPABHECHUCM.

2. a-...k03(pdUIHIEHT.

3. b-... ko3dpdunmeHT.

4. c-...uleH.

5. KBaapatHoe ypaBHEHUE Ha3bIBACTCA ...,
€CJIM €ro cTapiiuii KoagpuuueHt pasex 1

6. D=b’- Fac sl

7. x4 e B bOpMyIIHI ...

KBaJpPaTHbIX YPAaBHECHUMU.
8. Ecmu D >0, To ypaBHEHUE UMEET ...

KOPHS.
9. Ecmu D =0, To ypaBHEHUE UMEET ...
KOPEHB.
0. Ecmu D <0, To ypaBHEHHE ... UMEET
KOPHSJ_ 5 k4D
1. % = w =T(1)0pMyJ'IBI
KOPHEW KBaJpaTHbIX YPABHEHUM C ...
BTOPBIM KO3(POUIIEHTOM. @

2. Ecau B TCOPEMC ITIOMCHATH MECCTAMU
YCJIOBHUC M 3aKIIIOUCHUEC, TO ITOJIIYYUTCA

(v




3x2-5x+2=0 3 | 5| 2 2 i 5 2
3 3 3

12x?+7x+1=0 | 12 | 7 | 1 | 1| 1 | 1
3 4 12 12

14x2-5x-1=0 |14 | 5 | -1 | ; | 1 5 | 1
~3 2 14 14

ax?+bx+c=0 | a b c X X 9 =
a a

N




Buet ®paHcya (1540-1603) -
dopaHLy3CKUn maTtemMaTuK, BBen cCUCTeMy
anrebpanyecknx cCMMBOOB, paspaboTtan
OCHOBbI 3anemeHTapHon anredpbl. OH ObIn
OOHUM M3 NEPBbIX, KTO Yncna ctan
ob6o3HayaTb OykBaMu, YTO CYLLLECTBEHHO
pa3BuIio TEOPUIO YpaBHEHNIW. 3a 3TO
HOBLLECTBO €ro ctanun HasblBaTb «OTLIOM
anredpbl». N3BecTHbl «dopmynbl Buetay,
Aaroume 3aBUCUMOCTb MeXay KOPHAMN U
KoadbdpuumeHTammn anredbpanyeckoro

ypaBHEHUS.

_



Teopema Bueta

[ycTb X, , X, — KOPHW KBaApaTHOrO ypaBHeHI/IFIb

ax? + bx +c = 0.Torga cymma KopHen paBHa ——, a
npousBeaeHne KopHen paBHO & e
a
b
X, T X,- ——
2
X ° X, = E




[lnaH pokasatenbcTBa

3anuwunTte KBagpaTHoe ypaBHeHMe B o0OLeM Buae.
dopmynbl QUCKPUMUHAHTA N KOPHEN.

Hanonte cymmy KOpHeW.

Hangute nponsseneHne KOpHen.

4 )
s
a

P
4
|

C
1 "2 a




[To npaBy AOCTOMHA, B cTUXax bObITb BOcneTa
O cBoncTBax KopHen Teopema Buerta.

UTO nydylle, CKaXun, NOCTOSAHCTBA Takoro?
YMHOXULWb Tbl KOPHU — N ApO6bL YK roToBa.
B uncnutene c, B 3HameHaTene a

N cymma KopHen Toxe apodbu pasHa.

XOTb ¢ MUHYCOM Ap0obb 3Ta, 4TO 3a bena

B uncnutene b, B 3HameHaTene a ?!




3anonHute Tabnuuy

x?+6x+8=0|1 |6 |8 | 4 |-2]|-6 8

x?+x-90=0 | 1 | 1 [-90(-10| 9 | -1 -90

x?2-10x-24=0| 1 [-10|-24| -2 | 12| g 04

x*+px+q=0| 1| p | q| X |[X,| -p q
BbiBoA:

CyMMma KopHen NpuBegeHHOro KBagpaTtHOro ypaBHEHUSI paBHa BTOPOMY
KO3 pULMEHTY, B3ATOMY C MPOTUBOMOSIOXKHBLIM 3HAKOM, a Npon3segeHmne
paBHO CBOOOLHOMY YreHy.

_




ObpaTtHasa Teopema

Teopema BueTta gnsa npmBeaeHHOro KBagpaTtHoOro ypaBHeHus

Ecnn x2 + px + q = 0 npMBegeHHoe KBagpaTHOe ypaBHEHUeE,
TOX, + X, =-p, XX, =Q.

OGpaTtHasa Teopema

Ecnu uncna x, , X, TakoBbl, YTO X, + X, =-p, X, X, =(, TO 3T
ymcria — KOpHU ypaBHeHus X2 + px + q = 0.




[lpuMmeHeHue TeopeMbl

* He pellaga ypaBHeHUd, HANOUTE CYMMY U
Npon3BedeHNE Er0 KOPHEMW.

* YCTHO HaxoOuM KOPHW NpuUBEOEHHOIo
KBaApPAaTHOIO YpaBHEHUS.

» CocTaBngem kBaapaTHoe ypaBHEHUE C
3aaHHbIMU KOPHSMMW.




[lomallHee 3aaaHue

§ 29. Ne 29.2; 29.3; 29.6 — 29.7 (B,r); 29.9




[lpobnema

PelunTe ypaBHeHMe

| x2-2013x + 2012 =0
X, =1; x,=2012




NCcTOYHUKKN MH(popMaL U

» http://fcior.edu.ru/catalog/meta/3/hps/10/hp/19/p/page.htmi?fc-disciplin
€%2000=4.05&fc-learning%20character=1&fc-class=8

» http://images.yandex.ru/vandsearch?text=%D0%9F %D1%80%D0%BE
%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B0&noreask=1&imqg_url
=belij-volk.com%2Fwp-content%2Fuploads2%2F2009%2F 10%2F probl
ema.jpa&pos=0&rpt=simage&Ir=13

» http://img1.liveinternet.ru/images/attach/c/5/85/30/85030913 large sp
asibo za urok.jpg

» http://www.ecs.umass.edu/cee/reckhow/courses/ERK/ERKhw/images/
homework5%5B1%5D.ipg

 bbk50.narod.ru




